



快递包裹须实名登记

新华社电 记者22日从中央综治委获悉，即日起至2016年3月底，中央综治办、公安部、工信部、国土资源部、交通运输部、安监总局等15部门将在全国集中开展危爆物品、寄递物流清理整顿和矛盾纠纷排查化解专项行动，整治影响公共安全和社会稳定的各类风险隐患，确保社会大局持续稳定和人民群众生命财产安全。

据悉，此次专项行动将以健全完善动态化安全监管机制、常态化隐患排查机制、全覆盖安全责任体系为重点，全面强化各项安全管理措施。在危爆物品方面，将深入清查整治，强化企业主体责任

和部门监管责任，全面落实生产、销售、运输、存储、使用等各环节安全管理措施，严肃查处违法违规行为，严厉打击涉爆涉危犯罪；在寄递物流方面，将全面推进落实寄运物品先验视后封箱、寄递物流活动实名登记、邮件快件X光机安检制度，着力提升行业规范管理水平。

此外，各地还将深入开展矛盾纠纷大排查，积极推动矛盾纠纷源头化解、多元化解，努力把各类矛盾纠纷化解在萌芽状态。中央综治委强调，此次专项行动情况将纳入综治考评体系，对工作不力的将视情况进行约谈、警示、诫勉谈话、挂牌督办和黄牌警告。



二战援华美军遗骸回家

10月22日，“二战援华美军骸骨移交仪式”在四川建川博物馆举行，来自美方的代表团把在西藏林芝波密县易贡乡若果冰川沉睡72年的“驼峰航线”美国飞行员遗骸接回家。 新华社发

打死内地游客两嫌犯昨受审 死者妻子痛哭：我要丈夫回家

据香港特别行政区政府警务处官方网站消息，两名男子因涉嫌19日在香港红磡民乐街殴打一名54岁的内地男游客并致其死亡，暂控两人一项谋杀罪。分别为32岁及44岁的两名男子22日在九龙城裁判法院受审。

死亡游客家属称要事情的真相

据媒体报道，客死异乡的内地男游客苗某来自黑龙江省哈尔滨市道里区，据他妻子介绍，苗某为哈市一家市政工程公司职工，近一年在海南做市政监理工作。他与同团女团友张某相识，二人为同事关系，早前二人在深圳集合，一同前往香港游玩。

22日，死亡游客的家属在香港旅游业议会总干事董耀中等人的陪伴下，乘车来到香港葵涌公众殓房认领死者的遗体。下午1点半，死者家属下车后，以手掩面，非常痛苦。死者的妻子在家人的

搀扶下，走进公众殓房。

下午2点半左右，死者家属从殓尸房走出来，泪流满面，情绪非常激动。死者的妻子失声痛哭，难以接受事实。

死者妻子称：“我要事情的真相，我要丈夫回家。什么人把我（丈夫）活活打死了。”

死者家属向现场记者表示，死者生前身体很好，没有发现患有疾病，而刚刚在殓尸房见到死者浑身是伤，死状痛苦，希望政府公正公开进行调查，查清打人者的背景，伸张正义，将事情的真相公布于众。

一名嫌犯被带回现场重组案情

21日上午，香港警方将一名男性嫌犯带至事发珠宝店重组案情。10点30分左右，事发现场珠宝店门口就被围上了警戒线。10点50分，一名男性嫌犯被带下警车。这名男子穿着黑色T恤，体态偏胖，腹部微凸。嫌犯戴着黑色的头套，讲粤语并不时用手和身体比划重组案情，全程约半个小时。

香港警方用一个人偶来模拟案情，冲突起初发生在珠宝店右侧边门门口，之后到了旁边的停车场入口处。在这个过程中，嫌犯模拟了用手掐脖子及脚踢受害者腹部的动作。再后来受害者在停车场墙边倒地，嫌犯仍然对其进行殴打，最终受害

者平躺在了停车场前方两米左右的马路上，双手交叉环抱胸前。案情重组结束后，警方解除了现场的戒严。

据了解，这名嫌犯为44岁香港本地导游胡某，胡某为香港天马国际旅行社员工。胡某出生于浙江，已取得香港身份证件。他曾有多次强迫客人购物的前科，根据广东省旅游局资料，胡某曾多次被游客投诉“强制购物”。

另一名涉嫌袭击死者的内地领队刘某（32岁），来自吉林，现与妻子同住深圳，涉案时受聘于香港沃晨旅行社。

死亡男游客疑参加“野鸡”购物团

深圳旅游局相关负责人表示，目前深圳出境游电子名单系统里没有查到该死亡游客参团的记录。广州市旅游局相关负责人李宇青也表示，如果电子名单系统里没有查到记录，那么该名游客很可能参加的是“野鸡社”的低价旅行团。

日前，网上有消息称，涉事邓姓女领队为中国国旅深圳分社职员，但国旅深圳分社表示说法不属实：“这个团队并不是我们旅行社的团，这个领

队也不是我们旅行社的人，很有可能是假借我们的名义，私人包一个地方，再挂着我们的牌子。”

20日，香港旅游业议会总干事董耀中曾公开表示，涉事的旅游团为低价购物团，团费仅300元左右。低价旅行团是一些仅向游客收取极低费用甚至是免费的旅行团，而旅行社则依赖游客购物的佣金来维持成本，被俗称为“购物团”。

据新华网、《北京青年报》

拜登宣布不参选 希拉里少了个劲敌



10月21日，在美国首都华盛顿，美国副总统拜登（中）在新闻发布会上讲话。 新华社发

新华社电 美国副总统拜登21日宣布不参加2016年总统大选。这一决定终结了外界数月来关于他是否会在民主党党内初选阶段向希拉里·克林顿发起挑战的猜测。

拜登当天在新闻发布会上说，他和家人在长子博·拜登今年5月去世后经历了长时间的悲痛，这一过程占据了他发起有胜算的总统竞选活动的时间。拜登表示，他已没有足够时间进行竞选准备。

拜登的决定终结了外界长达3个多月的关于他是否会与希拉里争夺民主党总统候选人身份的猜测，也进一步巩固了希拉里在目前只有4人参选的民主党初选阶段的领先地位。

多项全国范围的民调显示，拜登如果参选，将极大稀释希拉里的党内支持率。拜登如果不参选，希拉里与支持率位居第二的佛蒙特州联邦参议员伯尼·桑德斯之间的差距将拉大至25%左右。

拜登曾先后于1988年和2008年参与总统选举民主党党内初选，均半途退出。2008年8月，已稳获民主党总统候选人提名的奥巴马宣布拜登为其竞选伙伴。2009年1月，拜登任副总统。2012年11月，奥巴马在大选中获胜连任，2013年1月，拜登再次出任副总统。

一些共和党人难掩兴奋之情，同时不忘攻击希拉里。

素来口无遮拦的特朗普在个人微博客上说，拜登为自己和家人作出了“正确决定”，“就个人而言，我更愿意与希拉里竞选，因为她的记录很糟糕”。

巴沙尔闪电访俄 美国反应强烈

新华社电 叙利亚总统巴沙尔·阿萨德20日晚应邀访问莫斯科，成为俄罗斯继发动空袭后在叙利亚问题上的又一惊人之举。一些媒体和分析师认为，俄总统弗拉基米尔·普京与巴沙尔会谈，发出俄方最终寻求政治解决方案的信号，为谈判和停火提供了机会。

这次事先秘而不宣的访问是巴沙尔自叙利亚危机持续4年多来为外界所知的首次出国访问。按照美联社的说法，这至少显示俄军持续三周的空袭给巴沙尔“壮了胆”。

美国对此反应强烈。白宫发言人埃里克·舒尔茨21日批评称，俄罗斯“铺红地毯”欢迎巴沙尔，与俄方所说寻求“叙利亚政治过渡”的目标自相矛盾。

俄罗斯21日宣布，俄、美两国和沙特阿拉伯、土耳其外交部长23日将在奥地利首都维也纳会晤。沙特和土耳其均反对巴沙尔政府、支持叙利亚反对派。

美联社认为，先后发布巴沙尔到访和维也纳会晤的消息，进一步显示俄罗斯准备以外交方式结束叙利亚冲突。

一些分析师认为，通过邀请巴沙尔访俄，普京发出的信号是，在巴沙尔继续掌权这一点上不会妥协。

美国卡内基国际和平研究院莫斯科中心分析师德米特里·特里宁认为，俄罗斯不会长期在叙利亚空袭，普京“需要尽快出成果，好宣布俄方军事行动取得成功”，把剩下的摊子交给叙政府的另外两个盟友伊朗和黎巴嫩真主党。